
Základní škola Horní Kruty, okres Kolín 
 
 
 

 
Zápis č. 3 

z jednání školské rady 
 

konaného dne 11. října 2006 
 
 
Přítomni:  
 
- členové školské rady: Ing. Jitka Hervertová, Antonín Moravec, Anna Bílková, Jaroslav      
Křeček,  Mgr. Ivana Divišová, Vladimíra Drahotová 
 
 - přizvaný člen: PaedDr. Dana Oplová 
 
 
Program jednání: 
 

1. Přečtení a schválení programu jednání 
2. Projednání informací od jednotlivých členů školské rady  
3. Projednání a schválení dokumentů předložených paní ředitelkou Oplovou 
4. Stanovení dalšího termínu jednání školské rady 

 
 

Po přečtení byl program všemi členy jednohlasně schválen a další jednání probíhalo 
podle stanovených bodů. 

 
V rámci druhého bodu jednání se rozproudila diskuse členů školské rady ohledně 

kulturních a sportovních akcí konajících se ve škole v roce minulém i o akcích 
plánovaných na stávající školní rok. Ing. Hervertová zprostředkovala připomínku několika 
rodičů ohledně toho, že v loňském školním roce se děti nezúčastnily žádné mimoškolní 
kulturní akce, konkrétně navštívením kina či divadla mimo obec (ve škole se divadelní 
představení konala). Na tuto připomínku reagovala paní ředitelka vysvětlením, že řada 
představení pražských divadel byla zrušena přímo divadly z různých organizačních 
důvodů  a protože jsou stále vyšší  ceny dopravy, dala i proto škola raději přednost velmi 
kvalitním a prověřeným divadelním souborům hostujícím přímo ve školách. V letošním 
roce je ale již naplánovaná návštěva divadla v Kolíně dne 7.11. 2006, přičemž částečné 
náklady na dopravu budou hrazeny z uspořených prostředků z darů školy, tak aby cena 
dopravy  byla pro rodiče žáků přijatelná. 

 
I v letošním školním roce bude pan Antonín Moravec vést kroužek sebeobrany, zatím 

je však jeho zahájení z časových důvodů vedoucího kroužku odloženo až na zimní měsíce. 
 
Od  24. dubna 2007 by měli žáci dojíždět do plaveckého bazénu do Kolína na 

plavecký výcvik. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zájmová činnost dětí  v naší obci se rozroste o kroužek keramiky, který by měla od 
listopadu letošního roku vést paní Vladimíra Drahotová. I když půjde o mimoškolní 
aktivitu, předpokládá se, že většina zájemců bude právě z řady žáků zdejší školy. Vznik 
tohoto kroužku u nás iniciovalo Selestiánské hnutí mládeže z Uhříněvsi pod  záštitou 
Obecního úřad v Horních  Krutech. Pan  Moravec  při  této příležitosti   nabídl  pomoc se 
zajištěním  interiéru potřebného pro vybavení nových prostor zřizovaných v současné 
době za tímto účelem (bude využila část bývalé budovy obecního úřadu). Potřebnou 
pomoc rodičů ocenila paní Drahotová ještě v dalším případě, kdy byla zorganizovaná 
brigáda na výměnu plotu kolem školního hřiště a za přispění několika oslovených rodičů 
se podařilo část vyměnit koncem minulého školního roku a další část bude vyměněna 
v nejbližší době. 

 
Dalším bodem našeho jednání bylo projednání dokumentů předložených paní 

ředitelkou. Školská rada projednala a následně jednomyslně schválila výroční zprávu o 
činnosti školy za školní rok 2005/2006 a řád školy. Jeho součástí je školní smlouva – 
vnitřní řád školy, povinnosti pedagogických pracovníků a pravidla pro hodnocení chování 
a výsledků vzdělávání žáků. K předloženým dokumentům neměl nikdo z členů žádné 
připomínky, souhlasně se školská rada vyjádřila k návrhům nového školního vzdělávacího 
programu a schválila pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků. Nový školní 
vzdělávací program vstoupí v platnost od září 2007, žáci budou hodnoceni již dle nových 
hledisek, které si škola vypracovala tak, aby nejlépe odpovídaly její celkové koncepci.  

 
Na závěr jednání se stanovil jako předběžný termín dalšího setkání členů školské rady 

měsíc únor 2007, kdy bude hlavním bodem návrh rozpočtu školy a vyjádření se k rozboru 
hospodaření školy. 

 
 
 
 
 
 
 
       Ing. Jitka Hervertová 
                      předseda školské rady 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


